

# 『今日の治療指針』2021年版 正誤表

本書の記述の正確性につきましては最善の努力を払っておりますが、この度弊社の責任におきまして下記のような誤りがございます。お詫び申し上げますとともに訂正させていただきます

訂正箇所	項目名	誤	正	更新日
1070頁・右段・表下	せん妄、手術後精神障害(ICU症候群)	[日本総合病院精神医学会せん妄指針改訂班 編:せん妄の臨床指針 2015(せん妄の治療指針第2版). pp19-23 より]	⇒ [日本総合病院精神医学会せん妄指針改訂班 編:せん妄の臨床指針 2015(せん妄の治療指針第2版). pp19-23 より <b>改変</b> ]	2021年1月15日
231頁・左段・上から28行目	クロストリジウム感染症	2)ダラシンS注 1回 <b>600g</b> 1日4回 点滴静注	2)ダラシンS注 1回 <b>600mg</b> 1日4回 点滴静注	2021年4月12日